
Číslo zápisnice: SFZ/DK/34/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 10.03.2022 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:30 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál v.z. Peter Reisz Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Reisz 

2. Peter Potecký 

3. Róbert Dadykin 

4. Marián Vereš 

5. Miroslav Jablonický  

6. František Lunák 

7. Lukáš Radoský 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

       

1. Peter Mihál 

2. Miroslav Vlk 

3. Miroslav Urban 

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 573 – Nhlakanipho Ntuli / 1447628 / FC KOŠICE, II. liga / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou podľa 

čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP, od 06.03.2022.  

 

U 574 –  Vladyslav Khomutov / 1415925 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga /  - vylúčenie 

za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou do oblasti hlavy podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 46/2b DP, od 

07.03.2022.  

 

U 575 – Adam Bujna / 1279429 / FC Nitra, I. LMD - U17 / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou v 

PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 06.03.2022.  

 

U 576 – Adam Šadibol / 1364681 / FC Spartak Trnava, I. LMD - U16 / - vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – hrubá urážka R podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 07.03.2022.  

 

U 577 – Alex Kiš / 1373435 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSŽ - U15 / - vylúčenie za 

surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 06.03.2022.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  



Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 578 –  Andrej Rojka / 1280740 / FC Spartak Trnava,  I. LSD - U19 /  – od 06.03.2022. 

U 579 –  Peter Gaži (T) / 1210337 / FC Spartak Trnava,  I. LSD - U19 /  – od 06.03.2022. 

U 580 –  Lukáš Koprna / 1287076 / FK Senica, I. LSD - U19 /  – od 07.03.2022. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 581 – Andrija Balić / 1430512 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Fortuna liga / – od 

05.03.2022. 

U 582 – Daniel Iglesias Gago / 1451823 / ŠKF Sereď, Fortuna liga / – od 06.03.2022. 

U 583 – Peter Čögley / 1165730 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Fortuna liga / – od 

06.03.2022. 

U 584 – Martin Slaninka / 1258345 / MFK Dukla Banská Bystrica, II. liga / – od 

06.03.2022. 

U 585 – Marek Kristián Bartoš / 1258253 / FK Železiarne Podbrezová, II. liga / – od 

06.03.2022. 

U 586 – Boris Struhár / 1304002 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – od 

06.03.2022. 

U 587 – Jakub Budáč / 1379310 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LSD - U19 / – od 

06.03.2022. 



U 588 – Tibor Slebodník / 1285117 / MŠK Žilina, Fortuna liga / – od 07.03.2022. 

U 589 – Daryn Zholdasbay / 1442766 / MFK Zvolen, II. LSD - U19 / – od 07.03.2022. 

U 590 – David Pastyrčák / 1361831 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LMD - U17 / – 

od 07.03.2022. 

U 591 – Adrián Blaško / 1315765 / JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka, II. LSD - 

U19 / – od 10.03.2022. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Oznamy :  

U 592 – MFK Zemplín Michalovce / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženého 

videozáznamu začína disciplinárne konanie a žiada klub o písomné stanovisko k HNS 

divákov (hrubá urážka hráča H č. 9 hanobiaca príslušnosť k rase) počas stretnutia 1. kola 

Fortuna ligy – Nadstavbová časť o udržanie sa medzi MFK Zemplín Michalovce – AS 

Trenčín podľa čl. 71/1,3a,b,d DP, do 15.03.2022. DK zároveň žiada klub o identifikáciu 

divákov, ktorí sa dopustili HNS v zmysle uvedeného. 

  

U 593 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky, použitie pyrotechniky, 

poškodenie sedačiek v sektore H a poškodenie sociálnych zariadení na štadióne) počas 

stretnutia 1. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi MŠK Žilina – ŠK Slovan 

Bratislava futbal podľa čl. 58/1a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 2.000 € podľa čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP. DK zároveň ukladá klubu povinnosť 

vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v zmysle Správy delegáta stretnutia. 

 

U 594 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov 

(vulgárne pokriky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky) 

počas stretnutia 1. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi MŠK Žilina – ŠK 



Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1a,b a čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 300 € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 595 – FC Rohožník / II. liga / – DK na základe Správy delegáta stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé 

pokriky na adresu hráčov H) počas stretnutia 19. kola II. ligy medzi FC Rohožník – FC 

ŠTK 1914 Šamorín podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa 

čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 596 – Jaroslav Slamka / 1251742 / – DK na základe Správy delegáta stretnutia, Zápisu 

o stretnutí, Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu, podnetu delegáta SFZ 

prostredníctvom ISSF a vlastných zistení rozhodla, že za HNS (hrubé urážky na adresu 

hráča H č. 37 a jeho rodinných príslušníkov) po skončení stretnutia 22. kola Fortuna ligy 

medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/2a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – zákaz vstupu na všetky štadióny Fortuna ligy na časové obdobie 

12 mesiacov podľa čl. 58/3, čl. 20/1,2,3 a čl. 36/1d DP.  

 

U 597 – MFK Dukla Banská Bystrica / II. liga / – DK na základe Správy delegáta 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú 

US (umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia 19. kola II. ligy medzi 

MFK Dukla Banská Bystrica – FC KOŠICE podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300 € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 

DP. 

 

U 598 – Miroslav Ježík (R) / 1311337 / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a Zápisu o stretnutí rozhodla, že za nesprávne uvedenie údajov v Zápise o stretnutí 

(nesprávne uvedenie osobného trestu hráčovi H č. 8) v stretnutí 14. kola II. LSD - U19 

medzi MŠK Kysucké Nové Mesto – Partizán Bardejov BŠK podľa čl. 63/1b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 63/2b a čl. 10 DP. 

 

U 599 – Barbora Valová / 1271382 / MŠK Žilina, I. liga Ženy / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovanej o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 427 a rozhodla, že podľa čl. 

41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie a určuje 

skúšobnú dobu do 31.06.2022. 

U 600 – FK Lokomotíva Trnava / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 

14. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 200 € podľa čl. 64/4, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022.       

U 601 – MFK Zvolen / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 18. kola II. 

LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 602 – MFK Dukla Banská / I. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 15. kola 



I. ligy Ženy podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 603 – Martin Rýzek / 1340919 / FC Spartak Trnava, I. LMD - U17 / – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 517 a rozhodla, 

že žiadosť zamieta. 

 

U 604 – DK berie na vedomie podnet delegáta SFZ prostredníctvom ISSF zo stretnutia 19. 

kola II. ligy medzi Futbalový klub Humenné - MŠK Púchov bez prijatia ďalších opatrení 

podľa 71/5c DP. 

 

FUTSAL: 

 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

 

U 605 – Rastislav Haramia / 1304092 / 4FSC,o.z., 1. SLF / – od 05.03.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 573 – Nhlakanipho Ntuli / 1447628 / FC KOŠICE, II. liga / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou podľa čl. 

45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

06.03.2022.  

 

U 574 –  Vladyslav Khomutov / 1415925 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga /  - vylúčenie za 

surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou do oblasti hlavy podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 46/2b DP, od 07.03.2022.  

 

U 575 – Adam Bujna / 1279429 / FC Nitra, I. LMD - U17 / - vylúčenie za narušenie riadneho 

priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou v PÚ podľa čl. 45/1a 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

06.03.2022.  

 



U 576 – Adam Šadibol / 1364681 / FC Spartak Trnava, I. LMD - U16 / - vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – hrubá urážka R podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 07.03.2022.  

 

U 577 – Alex Kiš / 1373435 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSŽ - U15 / - vylúčenie za surovú 

hru – kopnutie súpera nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 06.03.2022.  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 578 –  Andrej Rojka / 1280740 / FC Spartak Trnava,  I. LSD - U19 /  – od 06.03.2022. 

U 579 –  Peter Gaži (T) / 1210337 / FC Spartak Trnava,  I. LSD - U19 /  – od 06.03.2022. 

U 580 –  Lukáš Koprna / 1287076 / FK Senica, I. LSD - U19 /  – od 07.03.2022. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 581 – Andrija Balić / 1430512 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Fortuna liga / – od 

05.03.2022. 

U 582 – Daniel Iglesias Gago / 1451823 / ŠKF Sereď, Fortuna liga / – od 06.03.2022. 

U 583 – Peter Čögley / 1165730 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, Fortuna liga / – od 

06.03.2022. 

U 584 – Martin Slaninka / 1258345 / MFK Dukla Banská Bystrica, II. liga / – od 06.03.2022. 

U 585 – Marek Kristián Bartoš / 1258253 / FK Železiarne Podbrezová, II. liga / – od 

06.03.2022. 

U 586 – Boris Struhár / 1304002 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – od 06.03.2022. 

U 587 – Jakub Budáč / 1379310 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LSD - U19 / – od 

06.03.2022. 

U 588 – Tibor Slebodník / 1285117 / MŠK Žilina, Fortuna liga / – od 07.03.2022. 

U 589 – Daryn Zholdasbay / 1442766 / MFK Zvolen, II. LSD - U19 / – od 07.03.2022. 

U 590 – David Pastyrčák / 1361831 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LMD - U17 / – od 

07.03.2022. 

U 591 – Adrián Blaško / 1315765 / JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka, II. LSD - U19 / 

– od 10.03.2022. 

Oznamy: 



U 592 – MFK Zemplín Michalovce / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženého videozáznamu 

začína disciplinárne konanie a žiada klub o písomné stanovisko k HNS divákov (hrubá urážka 

hráča H č. 9 hanobiaca príslušnosť k rase) počas stretnutia 1. kola Fortuna ligy – Nadstavbová 

časť o udržanie sa medzi MFK Zemplín Michalovce – AS Trenčín podľa čl. 71/1,3a,b,d DP, do 

15.03.2022. DK zároveň žiada klub o identifikáciu divákov, ktorí sa dopustili HNS v zmysle 

uvedeného. 

  

U 593 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky, použitie pyrotechniky, 

poškodenie sedačiek v sektore H a poškodenie sociálnych zariadení na štadióne) počas 

stretnutia 1. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi MŠK Žilina – ŠK Slovan 

Bratislava futbal podľa čl. 58/1a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

2.000 € podľa čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP. DK zároveň ukladá klubu povinnosť vysporiadať 

vzniknutú škodu na majetku v zmysle Správy delegáta stretnutia. 

 

U 594 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky) 

a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia 1. kola 

Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi MŠK Žilina – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa 

čl. 57/1a,b a čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300 € podľa 

čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 595 – FC Rohožník / II. liga / – DK na základe Správy delegáta stretnutia a podnetu delegáta 

SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé pokriky na adresu 

hráčov H) počas stretnutia 19. kola II. ligy medzi FC Rohožník – FC ŠTK 1914 Šamorín podľa 

čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 596 – Jaroslav Slamka / 1251742 / – DK na základe Správy delegáta stretnutia, Zápisu o 

stretnutí, Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom 

ISSF a vlastných zistení rozhodla, že za HNS (hrubé urážky na adresu hráča H č. 37 a jeho 

rodinných príslušníkov) po skončení stretnutia 22. kola Fortuna ligy medzi ŠK Slovan 

Bratislava futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – zákaz 

vstupu na všetky štadióny Fortuna ligy na časové obdobie 12 mesiacov podľa čl. 58/3, čl. 

20/1,2,3 a čl. 36/1d DP.  

 

U 597 – MFK Dukla Banská Bystrica / II. liga / – DK na základe Správy delegáta stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, 

že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia a použitia 

pyrotechniky) počas stretnutia 19. kola II. ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica – FC 

KOŠICE podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 300 € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 598 – Miroslav Ježík (R) / 1311337 / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a Zápisu 

o stretnutí rozhodla, že za nesprávne uvedenie údajov v Zápise o stretnutí (nesprávne uvedenie 

osobného trestu hráčovi H č. 8) v stretnutí 14. kola II. LSD - U19 medzi MŠK Kysucké Nové 

Mesto – Partizán Bardejov BŠK podľa čl. 63/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 63/2b a čl. 10 DP. 

 



U 599 – Barbora Valová / 1271382 / MŠK Žilina, I. liga Ženy / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovanej o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 427 a rozhodla, že podľa čl. 

41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku Disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú 

dobu do 31.06.2022. 

U 600 – FK Lokomotíva Trnava / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 14. kola II. 

LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200 

€ podľa čl. 64/4, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022.       

U 601 – MFK Zvolen / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 18. kola II. LSD – U19 

podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 

64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre 

súťažný ročník 2021/2022. 

U 602 – MFK Dukla Banská / I. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 15. kola I. ligy 

Ženy podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa 

čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK 

pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 603 – Martin Rýzek / 1340919 / FC Spartak Trnava, I. LMD - U17 / – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 517 a rozhodla, že 

žiadosť zamieta. 

 

U 604 – DK berie na vedomie podnet delegáta SFZ prostredníctvom ISSF zo stretnutia 19. kola 

II. ligy medzi Futbalový klub Humenné - MŠK Púchov bez prijatia ďalších opatrení podľa 

71/5c DP. 

 

FUTSAL: 

 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

 

U 605 – Rastislav Haramia / 1304092 / 4FSC,o.z., 1. SLF / – od 05.03.2022. 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

 



Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

v zast. Peter Reisz        
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